さけ・ます資源高品質化事業事務取扱要領
（平成23年９月７日制定）
第１　目的

この事務取扱要領は、社団法人 岩手県さけ・ます増殖協会（以下、「増殖協会」という。）が実施するさけ・ます資源高品質化推進事業（以下、「高品質化推進事業」という。）を円滑かつ的確に実施するための必要な事務取扱の要領を定める。
第２　適地放流調査の主体ふ化場
増殖協会は規程第４条で定める実施計画に基づく増殖主体団体ふ化場（以下、「増殖主体ふ化場」という。）に対して、規程第３条の(1)で定める資源の高品質化適地放流調査により耳石温度標識を施したさけ稚魚の適地放流調査の実施を提示するものとする。
２　前項の調査は、増殖主体ふ化場と施標業務請負契約（様式１号）を締結して実施することとし、必要な経費の見積書（様式２号）の提出を求めるものとする。

第３　施標装置施設の設置
１　増殖協会は、耳石温度標識を施すための水温コントロール装置をレンタル契約（様式３号）により、前第２で計画する増殖主体ふ化場に設置する。
２　標識施標装置の運転に要する経費は、増殖協会が予算の範囲内において光熱水料の一部を負担するものとする。
第４　施標採卵計画の作成
増殖主体ふ化場は、資源高品質化適地放流調査に必要な採卵計画を様式４号により作成し、計画に基づいた種卵を確保しなければならない。
第５　施標魚のサンプリング調査
１　施標のサンプリング調査のため施標調査口毎に数十尾抽出し、全体で100尾を広域調整協議会事務局（北海道増殖事業協会）へ送付する。

２　具体的なサンプリング方法は別に定める要領により実施する。
第６　耳石温度標識施標の報告
増殖主体ふ化場は、規程第３条の(1)資源の高品質化適地放流調査による耳石温度標識の施標を終えたときは、様式５号によりその結果を報告しなければならない。
第７　買上げ放流及び買上げ契約
１　増殖協会は、前第５の報告及び調査委託の結果を踏まえ、標識稚魚の買上げ尾数を決定し、増殖主体ふ化場に通知するものとする。

２　増殖主体ふ化場は、前２の通知を受けたときは、速やかに見積書（様式６号）を増殖協会に提出するものとする。

３　増殖協会は、当該見積書が適正であると認めるときは、物品売買契約書（様式７号）を作成し、増殖主体ふ化場と売買契約を締結するものとする。

第８　標識稚魚の納入及び買上げ代金の支払い

１　増殖主体ふ化場は、物品売買契約書に定めるところにより標識稚魚を納入しようとするときは、事前に増殖協会に通知するものとする。
２　増殖協会は、増殖主体ふ化場の立ち会いのうえ、指定する者をもって検収するものとする。

なお、増殖主体ふ化場は、検収を受ける際にあらかじめ納品書（様式８号）を作成しておくものとする。
３　増殖主体ふ化場は、稚魚の検収後に施標売上請求書（様式９号）を増殖協会に提出するものとする。
４　増殖協会は、請求書を受理した日から30日以内に、代価を支払うものとする。
第９　標識稚魚の放流

１　増殖主体ふ化場は、標識稚魚を納入の日から放流する日までは、自己の責任において善良な管理をするものとする。

２　納入した稚魚を放流する日は増殖協会が増殖主体ふ化場と協議して定めた日とする。

３　増殖主体ふ化場は、稚魚の放流が完了したときは、完了した日から20日以内に放流結果報告書（様式10号）を増殖協会に提出するものとする。

第10　ふ化放流台帳及び飼育日誌の整備

増殖主体ふ化場は、種卵収容から稚魚放流までの経過を記録したふ化放流台帳（様式11号）及び飼育日誌（様式12号）は現行の様式に準ずるものとする。

第11　助言及び指導

増殖協会は、この事業の実施にあたって必要な助言及び指導を行うものとする。
附　　則
１　この要領は平成23年９月７日から実施する。
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